

精准发力 助推创文提质增效

东大街街道

奏响创文“三部曲” 提升文明出实招

本报讯 创文工作开展以来,东大街街道牢固树立“一盘棋”思想,主要领导靠前指挥、深入一线解决问题,充分整合“区域化”“网格化”“新领域”党建力量,党政领导齐抓共管,党员干部率先垂范,积极调动社会力量齐心协力、共同行动,逐渐形成全民动员、全员参与、全域创建的共建共享格局。

奏响动员“部署曲”,吹响冲刺集结号。努力做好调查研究、决策执行、工作反馈三个环节,实行科级干部分包社区、机关和社区“两委”干部分包点位,组建沿街门店治理、小区网格治理、固定点位建设、督查问责等专班,高位对标对表,严格定岗定责,形成“街道班子统一领导、创建专班定期研究、各社区具体负责、各责任单位各负其责”的工作格局。同时,副县级分包领导韩红伟、郑向阳多次到样本点位查看创文整改情况,针对创文工作中存在的重点难点问题,现场协调,指挥解决。

奏响乱象“整治曲”,对症下药开良方。组织环卫、保洁力量深入辖区主次干道、背街小巷,加大清扫力度,加密冲洗频次,充分发挥人机结合优势,对路面卫生进行清洁作业,重点对绿化带积存垃圾、路面油污、垃圾桶身脏等显著问题集中整治。针对沿街店铺店外经营、店外乱堆乱放,流动商贩占道经营等问题加大巡查力度,坚决做到发现一

处、整治一处,力争整治行动取得长效。对屡教不改、拒不配合的商贩,工作人员依据相关法律法规进行处理。针对辖区楼院机动车无序停放、“飞线”充电、野广告乱贴、杂物乱堆等现状,充分调动物业、执法人员、文明志愿者各方力量,集中开展清理整治;组织文明志愿者到辖区主要干道开展文明交通出行礼仪公益宣传活动,及时发现和劝阻交通违法行为,引导非机动车和行人依法有序通行,大力倡导文明交通理念,着力减少不文明现象。

奏响为民“服务曲”,贴近群众“零距离”。街道充分发挥新时代文明实践所(站)阵地作用,把新时代文明实践工作与创建文明城市结合起来,整合资源,盘活各类设施,使新时代文明实践场所成为开展主题教育、理论宣讲、传承文化的新阵地和提升文明素养的主平台,不断探索文明创建的常态机制,夯实文明创建基础,突出新时代文明实践在社会治理中的引领作用。对新时代文明实践所(站)进行规范提升,整合各综合文化站服务功能,着力构建集学习交流、文化体验、文化沙龙、志愿服务等功能为一体的新时代文明实践微阵地,使新时代文明实践站成为打通服务群众“最后一公里”,不断提升群众生活品质和文明素养。

记者 冉红政 通讯员 庞丹丹

航海东路街道

抓好文明城市创建工作 提高居民生活质量



本报讯 为切实抓好社区创建文明城市工作,提高居民生活质量,促进社会发展,3月17日,航海东路街道办事处幸福港湾社区在小区楼院和辖区沿街门店开展“文明城市人人创建 文明成果人人共享”创建文明城市活动。

本次活动主要是对小区内部和辖区沿街门店发现的问题进行整改。对小区内部,志愿者们主要针对非机动车乱停乱放、楼道小广告乱贴等情况,督促居民注意停放有序,帮助调整非机动车摆放位置,和清理垃圾桶

的工作人员一起清理垃圾,并进行楼道小广告的清理。对辖区沿街门店,主要解决消防设施摆放和消防设施是否达标问题,志愿者们分工明确,检查各个门店的消防设施,对设施摆放不标准的对商家做出指导,对设施不达标的做出迅速更换。

此次活动进一步推进了创建文明城市工作,加强了消防安全和环境卫生,提高了居民生活水平,让群众一出门家门口就能感受到不一样的变化。

记者 冉红政
通讯员 王赵琪 文/图

南关街街道

“全城清洁”助创文 志愿服务再行动



本报讯 为进一步推动创建全国文明城市工作深入开展,确保创文工作有效落实,3月17日,南关街街道办事处组织机关科室人员、社区工作人员在辖区内开展“全城清洁”活动。

清扫过程中,大家干劲十足,有的捡拾地上的烟头,有的清理绿化带内白色垃圾,有的清理小区道路杂物,有的打扫楼院卫生死角、清除随意张贴的小广告,党员志愿者们也积极发动院内群众加入到志愿队伍中来,通过向居民宣传垃圾分类管理、不要在公共空间乱堆乱放等相关知识,积极引导辖区居民参与到环境治理的行动中来。他们充分发挥不怕苦、不怕累、不怕脏的志愿精神,以实际行动

激发居民的环境保护意识和文明意识,动员广大居民积极参与到创建活动中,共建美丽家园。经过几个小时的忙碌,共清理卫生死角10余处,清理垃圾杂物6车,清除小广告30余处,有效改善了辖区内的环境卫生,为创建文明城市贡献出自己的力量。

“全城清洁”活动的开展,真正做到了由喊口号变为在行动,志愿者们纷纷表示:“做文明人、创文明城是我们的义务与责任,今后将以更加饱满高涨的热情投入到文明城市创建工作中,为创建文明城市的目标作出自己的贡献。”

记者 冉红政 通讯员 王翔宇 文/图

城东路街道

摸清企业基数 助力经济发展



本报讯 近日,城东路街道办事处积极联系辖区企业,在对企业发展指标进行记录上报的同时,深入开展“万人助万企”工作,全面助力企业发展。

此次统计工作针对工业、贸易业、服务业、建筑业,从企业里抓取固定资产投资项目等多个行业和项目,城东路街道严格按照上级对统计工作的相关要求,走访沟通,及时反馈,按时上报。同时把服务企业贯穿始终,对于经济

指标不理想的企业,一起分析、交流,发动资源解决困难。

随着城东路街道“万人助万企”工作的持续开展,营商环境得到了改善,辖区经济指标平稳向好。下一步,街道将摸清辖区发展基数,了解企业困难,用数据表达客观现状,用服务助力企业发展。

记者 冉红政
通讯员 李颖睿 文/图